



Til: Økonomiudvalget

31-08-2011

Spørgsmål fra ØU's budgetseminar til Budgetforslaget for 2011

På Økonomiudvalgets budgetseminar den 23.-24. august blev der stillet en række spørgsmål til de forskellige oplæg. Nedenfor vil de enkelte spørgsmål blive besvaret.

Sagsnr.
2011-121642

Dokumentnr.
2011-611930

Sagsbehandler
Peter Lassen

Spørgsmål: Der blev bedt om en forvaltningsfordelt opgørelse over udgifter til sekretariatsbetjening og administration (funktion 6.45.51).

Svar: Fordelingen fremgår af bilag 1.

Spørgsmål: Der blev bedt om en oversigt over indtægssiden i 6-byerne.

Svar: Oversigter over de seks kommuners indtægtssammensætning fremgår af bilag 2.

Spørgsmål: Der blev spurgt til, hvor meget andre kommuner omstiller/effektiviserer for.

Svar: Økonomiforvaltningen har taget kontakt til de øvrige 6-byer, og bedt dem oplyse, hvor meget de omstillede for i budget 2011 og deres forventninger til budget 2012. Svarene fremgår af bilag 3.

Spørgsmål: Der blev bedt om en opgørelse over det demografiske pres frem mod 2025, hvor udgifterne til ældre borgere over og under 80 år blev udspecificeret.

Svar: Opgørelsen fremgår af bilag 4.

**Center for Økonomi og
HR**

Rådhuset, 2. sal, 33
1599 København V

Telefon
3366 2465

Telefax
3366 7013

E-mail
me@okf.kk.dk

EAN nummer
5798009800206

www.kk.dk